Komb6iHOBaHiI KOHTPOJIbHI pOob0OTK 3 MaTeMaTUKN AN 2 Knacy

KoHTposibHa poboTa Ne 2 3 maTemMaTuKn (2 Knac)

1 BapiaHT

1.

O6uncnntn snpasn: (3 banun)
3+8-5=

(7+6)-9=

8+(4+2)=

. 3HaNTN 3Ha4YeHH4A Bupasy: (1 6an)

c+5, akwo c=7

. BukoHaTu nepetBopeHHs: (1 6an)

4a0M6CM=...CM

. Mobyayn npAMOKYTHUK 3i cTopoHamm 3cM i 2cMm. Ob4ucnam noro

nepuMmeTp.
(2 6bann)

. Po3B’s>xn 3apavy: (3 6ann)

Babycsa cnekna 18 nupixkkie. Mapinka 3'ina 3 nupixkka, a CtenaHko -
5. CKifIbKN NMUPIXKKIB 3a/1MLWmnioca?

. JloriyHa 3apgadva. (2 6ann)

Y TBapuHW ABi npaBi HOrwW, ABi NiBi HOrM, ABI HOrKM nornepeay, OB.i
Horu no3afy. CKiJIbKWN Hir y TBapuHun?

2 BapiaHT

1.

Ob4yncnnTn Bupasn: (3 6ann)
9-3+7=

13-(5+4)=

8+(15-7)=

. 3HaNTN 3Ha4YeHH4A Bupasy: (1 6ban)

13-a, akwo a=4

. BuKoHaTn nepetBopeHHs: (1 6ban)

96CcM=...OM...CM

. Mobyayn kBagpaT i3 cToOpoHot 3cM. O6ymcnm noro nepumeTp. (2

bann)

. Po3B’s>xun 3apady: (3 6bann)

Ha ransasuHi ©6yno 7 oneHis i 8 nocie. 5 TBapuH NiwWio Ao nicy.
CKiNlbKM TBaApUH 3a7IMLNIOCA Ha ransiBuHI?

. JloriyHa 3apgava. (2 6ann)

Y TBapuHwW ABi npasi HOrwW, OBi NiBi HOrW, OBi HOrM nonepeany, ABI
HOrm no3sapfy. CKiNbKW HIir y TBapuHU?

KoHTposibHa poboTa Ne3 3 MaTeMaTuKM (2 Knac)
1 BapiaHT



1.

2.

1. O64yncnn Bmnpasn. (3 bann)
(23+7)-4 =
(30-5)+7=
40 + (13-8) =
2. 3anuwun Ta ob4mcnm supas. (1 6an)
8l+(a-B) 9kKwoa=15,88=9
3. MNopiBHAK. (1 6an)
1Im * 86aM
2aM3cM * 30Mm
4. Hakpecnn npsaMOKYTHUK 3i CTOpOHaMu 6CM i 3CcM. 3Hanam Mmoro
nepumeTp. (2 6bann)
5. Po3B’s>xxun 3agady. (3 bann)
Y napky pocso 23 kneHu. MNocaannu we 5 6epiz Ta 3 nunn.

CKiZIbKWY BCbOro Aepes CTasio y NapkKy?
6. 3aBOAHHSA 3 NIOMYHUM HAaBaHTa>XeHHAM (2 6bann)
Cyma aOBox 4ucen popisHwe 13. OgHe 3 HuMx 9. Ha cKinbknm 9

BinbLue, HXX gpyre 4ncno?

2 BapiaHT
1. O64umcnum Bmpasun. (3 bann)
(32+8)-6=
(40-5)+7=
60+ (15-7) =
2. 3anuwun Ta ob4mcnm sBupas. (1 6an)
a+(B-7), 9kwo a = 25,8 =16
3. MopiBHan. (1 6an)
1rpH * 75kK.
2M 20M * 9aom
4. Hakpecnn KkBagpaT 3i CTOpOHO 4CM. 3Hangm noro nepumeTp.
(2 6ann)
5. Po3B’s>xn 3agady. (3 6ann)
Ha cTtaBky nnaBano 45 rycen. Cno4aTKy noJsieTino 6 rycen, a

noTiM we 3 nTtaxiB. CKiJIbKN rycen 3aanwiniaocs Ha CTaBky?
6. 3aBOAaHHSA 3 NIOMYHUM HaBaHTa>XeHHaAM. (2 6ann)
CyMma aBox 4ucen gopiBHioe 15. OgHe 3 4yucen 8. Ha cKinbkn 8

BinbLie, HIXX gpyre 4ncno?

KoHTposibHa poboTa Ne 4 (2 kKnac)

1 BapiaHT

Ob4uncnnTm Bmpasun. (3 bann)
11 + (92 - 60)
(83 -75) +48
66 + 13-79
3HaNTM 3Ha4YeHHs Bupa3sy. (1 6an)



g

58 -(c+ 7), akwo c = 20

BukoHaTn nepetBopeHHs. (1 6an)

70M8CcM=__CM
83cMm=_1OM_CM

Po3B’s3aTun 3agady. (3 6ann)

Ha mepwin nonvui ctosn0 16 KHMXXOK, @ Ha APYri - HA 7 KHNXXOK MeHLLUe.
CKiNlbKW BCbOIr0 KHMXXOK CTOSJI0 Ha ABOX MOJNLAX?

HakpecnuTun Bigpi3oK OOBXNHOWO 1 AM 3 CM (2 6ann)
3a4a4ya 3 JIOFiYHUM HaBaHTa>XeHHaAM (2 6anin)

30T AelleBLle pyykn, ane gopoxxye onisus. LLlo HanpgeweBLle?

o U

2 BapiaHT

. Ob4ncnnTm Bupasu. (3 6ann)

22 + (74 - 50)
17 + (43 -25)
99 -43 + 21

. 3HaUTM 3Ha4YeHHs Bmnpasy. (1 ban)

a-(17 +13), akwo a = 57

. BukoHaTun nepeTtBopeHHs. (1 6an)

6O0M4CcM=_CM
97cm=_ 1M M

. Po3B’a3aTun 3agavy. (3 6ann)

Ha nepwin nonuui CTosasio 9 KHUXXOK, @ Ha LOPYril - Ha 8 KHUXKOK
Oinbwe. CKiNnbKU KHMXXOK Ha OABOX NMOJanUAX?

. HakpecnuTtu Biapi3ok goBxuHoto 1 am 2 cm. (2 banwn)
. 3a4a4a 3 JIOFiIYHUM HaBaHTa>XeHHAM (2 bann)

BeremoT Ba)kye HOCOpoOra, a Hocopir Bakye buka. XTo 3 UUX TBAPWUH
Hawmnerwmmn?

KoHTposibHa poboTa Neb (2 Knac)

1 BapiaHT

1.Po3B’s13aTun 3aga4vy, CknaBwu Bupas. (3 6bann)

Maca KaByHa 3 Kr, a AOWHI - 2 Kr. $Ka Maca 40TUPbOX KaBYHIiB Ta
YOTUPbLOX OAUNHb Pa3oM?

2.064mcnntn. (3 6ann)

12:2+5x4



8 x (64 - 60)

24 :3+8x1

3.064mncamTm. 1 m-5cm (1 6an)

4.3HaNTW 3Ha4YeHHA BMpa3y: 4 x a - 19, akwo a = 6. (1 6an)

5.Hakpecintn npsMOKYTHUK 3i CcTopoHamMm 4 cM i 3 CM. 3HanTu
nepuMmeTp NPAMOKYTHUKA. (2 bann)

6.3aBOaHHS 3 IOMNYHUM HaBaHTa)XeHHaM (2 6ann)

AKi Tpn 4ncna, 9KLWO iX gogaTn abo NMepeMHOXNTU, AatoTb OAUH | TOWN
Xe pe3synbTaT?

2 BapiaHT
1.Po3B’s>kKn 3apavy, CKNaBLUM BUpPa3.

Kypka BaXUTb 2 KI, @ Kadka - 3 Kr. dka Maca OBOX KYPOK i TpbOX
Ka4yoK pa3oMm?

2.064ncnunTn.

14:2+6x4

(48 -44)x9

27:3+6:6

3.064ncnntn. 1 gMm5cm -8 cm

4.3HaNTN 3HA4YeHHSA BMpasy: a: 2 + 18, akwo a = 14.

5.HakpecnnTn KBaapaT 3i CTOpPOHOW 5 cM. 3HaWTU nepuMmeTp
KBaapaTa.

6.3aBOaHHS 3 NIOMNYHUM HABAHTAXXEHHAM

AKi Tpu 4mncna, AKWo ix goaatn abo NnepeMHOXXUTU, Aal0Tb OAUH | TOWN
Xe pesynbTaT?

KoHTpoJsibHa poboTa 3 MaTeMaTuKM Ne7 (2 Knac)
1 BapiaHT
1.Po3B’sxxn 3agady. (3 bann)

Ha 5 rinkax cuaino no 6 cnHmyok. e 9 cnHmnyok ctpmbano nig nepesom.
CKiNlbKN BCbOro CUHUNYOK?



2.Po3B’s>xun Bupasun. (3 6ann)

(64 - 29):5 =
40-3 x7 =
36:6x4 =

3.BukoHain nepetBopeHHs. (1 6an)
2 nobmn 3rog = ... rona
4.3Hanan 4acTKy Yyncenai 7, akwo a = 42. (1 6an)

5.HakpecnnTn NnpaMoKyTHUK, LOBXWMHA AKOro AOPIBHIOE 6 CM, a LUNPUNHA -
y 3 pa3u MeHwa. 3HanTu noro nepumeTp. (2 6ann)

6.B13HaunTn nopaaok ain ta ob4ncnmtm Bmpas no aiax. (2 banun)
3x9+17+12:4-7 =

2 BapiaHT

1.Po3B'a>X1 3apmauyy.

Y 300napky byso 56 KoHen, a oneHiB - y 7 pa3iB MeHLwe. CKiJIbKn BCbOro
KOHEW Ta OJIeHIB y 300MNapKy?

2.P0O3B’s>K1 BUpasn.

(82-73) x5 =
70-36:6 =
48 : 6 X 3 =

3.BnkoHanm nepeTBOpPEHHS.
2 TUWXKHI 2 pobun = ... pni6
4.3Hanan nobyToK Yyncen ci 7, aKWwo ¢ = 6.

5.HakpecnnTn NpAMOKYTHUK, LWULMPUHA AKOF0 2 CM, a AOBXWHa - Y 3 pa3u
6inbla. 3HaNTU NOro NepumeTp.

6.B13HauYnTM NopaaoK ain ta obyncnntm Bnpas no Aisax.

72-16:4+56:7 + 13 =








